

Настало время представить Совету Европы наше понимание темы гомосексуализма

Межрелигиозный совет России намерен призвать Совет Европы к уважению позиций традиционных религий по вопросу недопустимости пропаганды гомосексуализма. «Совет Европы обсуждает много тем, связанных с моралью. Настало время представить Совету Европы общее понимание темы гомосексуализма. Мы должны включиться в этот разговор», - сказал председатель Отдела внешних церковных связей Московского патриархата митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл в четверг на заседании президиума Межрелигиозного совета в Москве.

По словам митрополита, принятая Советом Европы 8 июня этого года резолюция №11296, затрагивающая проблемы богохульства и оскорблении религиозных чувств личности, открывает возможность для многосторонней дискуссии с участием религиозных организаций.

Как утверждает владыка Кирилл, в этой резолюции религиям предоставляется право «описывать различные явления, исходя из их (религий - «ИФ») собственного понимания, в том числе называть гомосексуализм грехом, если это соответствует их вероучению».

Письмо против пропаганды гомосексуализма станет первым заявлением Межрелигиозного совета России в рамках расширения его сотрудничества с Советом Европы.

В начале октября, выступая перед членами ПАСЕ, патриарх Московский и всея Руси Алексий II заявил, что «разрушение нравственных норм может подорвать мировосприятие европейского человека и привести народы континента к черте, за которой - потеря европейскими народами своей духовной и культурной идентичности, а значит, и самостоятельного места в истории». Он также осудил с трибуны ПАСЕ практику проведения гей-парадов, которую назвал пропагандой гомосексуализма.

Напомнив, что гомосексуализм пытаются оправдать, называя его болезнью, Алексий II заметил, что болезнью, изменением человеческой личности можно считать и клептоманию. «Почему же клептоманию никто не афиширует, а гомосексуализм афишируют проведением гей-парадов?» - спросил патриарх. «Это реклама, которая навязывается людям, очень далеким от этого», - подчеркнул Алексий II.

Позже группа депутатов Европарламента выразила протест против осуждения Алексием II практики проведения гей-парадов.

Автор: Артур Скальский © Интерфакс РЕЛИГИЯ, РОССИЯ 2704 27.10.2007, 18:25 215

URL: <https://babr24.com/?ADE=40742> Bytes: 2134 / 2134 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта